

强化推进抓落实 监管督导促成效

市住建局:勇当“四城联创”工作的生力军

本报讯(记者魏广军)“市住建局作为创建工作的主要职能部门,面对‘四城联创’的‘大考’,将紧紧围绕市委、市政府的决策部署,勇当创建工作的生力军,动员全市系统力量,凝心聚力,奋勇争先,努力夺取创建活动全面胜利。”3月22日,市住建局局长高国闯在全市“四城联创”动员会上做表态发言时说。

高国闯说,市委、市政府召开全市“四城联创”动员会,鼓舞人心,催人奋进。这是市委、市政府贯彻落实党的十九大精神、推动我市转型发展的必然要求,也是创造美好环境、提高人民群众幸福指数的根本需要,我们既感责任重大、使命光荣,更感义不容辞、责无旁贷。全局上下按照全市“四城联创”动员会的具体部署,统一思想,提高站位,狠抓落实,在创建工作中实现思想同心、目标同向、行动同力。

市住建局在“四城联创”创建工作中认真做到强化推进抓落实:一是加快市政

道路维修。加快推进湛北路等8条道路提档升级,抓好建设路与凌云路口、建设路与光明路口等8个路口的优化改造,全力优化城市路网。二是加快推进公厕建设,完善公厕配套设施。根据公厕建设要求,结合市内五区现有公厕数量,督促各区在适宜位置合理增设公厕,建立台账、规划到点、挂图作战,按时完成。规范并更新完善市内五区公厕指示牌,确保达到规定要求。同时,督促各区实施垃圾中转站升级改造,配备配套垃圾转运车辆,配备新能源垃圾车、垃圾密闭清运车,提升机械化作业水平。三是搞好城市绿化。以畅通城市“经络”,扩容城市“绿肺”,增加城市“绿量”为思路,积极推进9条市政道路、18座立交桥、中心城区15个街头游园等的绿化或提档升级改造。四是推进百城提质。扎实开展“城市双修”(老旧小区改造)、背街小巷和示范街区的整改工作,立足全域创建,狠抓全面彻底整改,

营造宜居环境。五是加强城市管理,做精做细市政道路清扫保洁工作。坚持“以克论净”检查评比,严格落实环卫日检查、周通报、月考评制度,健全考核管理机制,提升城市道路“以克论净”达标率。强化市容市貌督导检查,着力解决占道经营、马路市场及城市脏乱差问题,提升城市管理水平。六是扎实开展城市清洁行动。集中力量解决好公共设施、交通护栏、道路路面、楼宇屋顶、墙体立面、广告牌匾等“脏、乱、差”问题和城乡接合部、城中村的环境卫生死角问题,营造良好环境。七是加快公用行业硬件建设。加快推进供热管网二期工程建设,力争5月底完工;加快推进南水北调水厂及配套管网建设,力争上半

年完工。八是强化扬尘污染防治。严格落实267个在建建筑(市政)工地“三员”管理、“六个百分之百”、开复工验收等制度,坚持开展“日间巡查”“零点夜查”行动,提高扬尘治理水平。

要强化监管督导促成效,充分发挥行业部门监管作用,坚持问题导向,进一步夯实责任,细化分解任务,强化督导检查,严格实行奖惩制度,提升督导检查成效,推动创建工作不断完善深入。市住建局一定肩负起市委、市政府和全市人民的信任和重托,扛起“决战决胜”的责任和担当,圆满完成各项创建任务,积极为我市“综合实力重返全省第一方阵”作出新的更大的贡献。

开展“四城联创” 创建美好生活

市政府推荐的案卷入选 2017年度省优秀行政执法案卷

本报讯(记者卢晓兵)3月21日,记者从市文广新局了解到,近日省法治政府建设领导小组办公室印发《河南省法治政府建设领导小组办公室关于2017年度优秀行政执法案卷评选情况的通报》,决定对入选的2017年度省优秀行政执法案卷予以通报表彰。市政府推荐的由市文化广电新闻出版局执法的“对平顶山市XX印刷厂未经许可擅自兼营从事出版物印刷经营活动行政处罚案”入选2017年度省优秀行政执法案卷。

近年来,市文广新局按照省、市关于开展服务型行政执法建设有关通知精神,加强执法队伍建设,提升行政执法案卷制作水平,积极推进服务型行政执法建设,案件办结率一直保持百分之百,无行政复议和行政诉讼现象。该局相继荣获全国查处侵权盗版案件有功单位、全国新闻出版(版权)行政执法先进单位、全国青少年维权岗、全国新闻出版(版权)行政处罚优秀案卷制作单位、全省推进服务型行政执法建设先进单位、全省文化市场综合行政执法工作先进单位、全市行政执法先进集体等殊荣,连续5年在全省文化市场、新闻出版行政执法案卷评比活动中荣获一等奖。《事前指导意见书》《案件回访表》《守法经营温馨提示》等创新文书得到上级部门的充分肯定,被省政府公布为第一批省级服务型行政执法示范点,接受了全省服务型行政执法建设观摩。

郑汝线石龙区段改建工程 PPP项目入选省财政厅PPP项目库

本报讯(记者张鸿雨)3月21日,记者从石龙区财政局获悉,省道520郑汝线石龙区段改建工程PPP项目近日成功入选省财政厅PPP项目库。

2017年以来,石龙区把PPP模式作为改革政府投融资模式、缓解财政保障压力、促进区域可持续发展的现实选择,大力推进该项工作。石龙区财政局积极履职、主动担当,抽调精兵强将专门负责PPP项目工作,积极与咨询公司和专家对接洽谈,建设性地推进省道520改建工程项目落地实施,并积极申报入省厅项目库。

入选省厅项目库后,项目不仅可申报财政补助资金,亦可在融资上得到国家相关政策的倾斜支持,有效缓解PPP项目融资压力,更广泛地吸引更优质的社会资本参与项目合作,为项目的顺利实施注入新动能。

省道520郑汝线石龙区段改建工程起点在省道329南石线宝丰丰大营镇寨村段,工程计划总投资2.3亿元,预计2018年底建成通车。



创卫没有双休日
3月24日,新华区食品药品监督管理局的工作人员在辖区一家饭店检查食品

品安全。为给市民创造一个卫生、安全的饮食环境,并进一步促进我市创卫工作有序开展,新华区食品药品监督管理局组织工作人员,于本月中旬开始对辖区餐饮、食品零售企业开展不间断排查,并向经营者宣传普及食品安全和卫生的相关知识。

本报记者 姜涛 摄

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市油品质量专项检查将持续全年

本报讯(记者程颖)3月25日,据市污染防治攻坚战办公室有关负责人介绍,为进一步加强我市油品质量监管,油品质量专项检查将持续2018年全年,油品质量检查以是否达到国五和国六车用汽、柴油标准为合格标准。

我市成立了由相关部门组成的成品油流通市场管理联合工作组,统一组织实施油品质量专项检查。通过油品质量专项检查对我市油品质量进行巩固提升,遏制劣质油品反弹势头,适时全面推广国六标准车用汽

柴油。重点查处加油站销售假冒伪劣及不达标油品、缺斤短两、假冒商标标识、违规销售散装汽油等违法违规行为;严厉打击流动加油车违规违法销售成品油;依法查处成品油流通领域其他违法违规行为。对油品抽检不合格的加油站责令立即整改,并列为重点监控对象,加大检查频次;对问题严重、情节恶劣的加油站,联合工作组将依法要求其停业整顿,列入黑名单予以曝光,直至吊销有关证照。

商务主管部门和工商管理部门在油品质量专项检查抽检时,将现场填写《加油站油品质量抽检统计表》。每季度由各(市、区)商务主管部门对油品质量专项检查开展情况进行总结,上报市商务局和当地环境攻坚领导小组。市商务局、市公安局、市交通运输局、市工商局和市质监局将组成联合督导组,重点督查各县(市、区)联合工作组设立情况、油品质量抽检情况、打击非法加油站和农村加油站建设等情况。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

监测时间(2018年3月24日16时至2018年3月25日15时)							
行政区划	企业名称	排放量(千克)			企业日排放总量(千克)	较2017年11月14日增减(%)	备注
		二氧化硫	氮氧化物	烟尘			
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	522.06	912.61	98.80	1533.48	-18	
	国家电投集团平顶山热电厂	374.45	548.88	49.47	972.80	50	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂						停产
叶县	河南神马尼龙化工有限责任公司	30.93	102.90	24.70	158.52	0	
	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	64.39	302.83	64.88	432.11	3	
	平顶山天源盐业有限责任公司	21.55	107.24	26.70	155.49	35	
宝丰县	中国平煤神马集团联合盐业有限公司	18.36	35.42	23.78	77.56	-61	
	河南蓝光环保发电有限公司						停产
	中国平煤神马集团平顶山京宝焦化有限公司	86.50	1011.27	58.84	1156.61	-7	
鲁山县	河南省大地水泥有限公司	82.48	4286.54	258.41	4627.42	-17	
	国家电投集团河南电力有限公司平顶山发电分公司	405.63	901.86	98.35	1405.84	-70	
	河南有色汇源铝业有限公司	20.79	40.51	14.85	76.16	-50	
舞钢市	舞钢中联天广水泥有限公司	462.66	2034.80	239.77	2737.23	-24	
	舞阳钢铁有限责任公司	805.20	1456.48	1065.81	3327.49	-27	
	舞钢中加钢铁有限公司	774.37	1134.07	457.04	2365.48	118	
石龙区	舞钢市海明纸业有限责任公司						停产
	河南中鸿集团煤业有限公司	37.86	827.84	39.16	904.86	-14	
	平顶山东鑫焦化有限责任公司	24.09	207.11	15.40	246.60	-9	
合计	4257.81	19429.25	3001.60	26688.66	2		

市炎黄文化研究会第三届会员大会举行

严寄音李建华出席

本报讯(记者孙聪利)3月24日上午,市炎黄文化研究会第三届会员大会举行。市人大常委会副主任、市炎黄文化研究会党组书记严寄音,市政协副主席、社科联主席李建华出席并讲话。

会议回顾了研究会第二届会员大会以来的工作历程,总结了成绩和不足,通过了研究会《工作报告》《财务报告》和《章程》,选举产生了新一届理事会和组织机构。

严寄音指出,近年来,市炎黄文化研究会在组织建设、队伍建设、思想建设等方面取得了显著成绩,在弘扬中华优秀传统文化,挖

掘、整理、研究和传承地域文化等方面取得了丰硕成果,在紧紧围绕市委、市政府工作大局,推进平顶山文化建设、增强文化软实力方面作出了积极贡献。下一步,广大会员要严格遵守协会章程,坚持弘扬新时代中国特色社会主义的主旋律,坚持服务全市工作大局,为增强我市内在凝聚力和对外影响力特别是文化软实力献计出力。

李建华充分肯定了市炎黄文化研究会近年来的成绩和为我市经济社会发展所作出的贡献,就做好下一步工作提出了新的希望和要求。

市湛河治理工作指挥部在绿化工程现场会上强调 学先进找差距 保质保量完成任务

本报讯(记者孙聪利)3月25日上午,市湛河治理工作指挥部组织各标段在白灌渠至张庄水闸段召开绿化工程现场会。市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺出席并讲话。

当日,湛河刘庄沟至许南路5个标段的施工方和监理方的负责人等,现场观摩白灌渠至张庄水闸段的苗木种植、管护等施工过程,并听取了该段施工方驻马店市水利工程局、监理方广东顺水工程建设监理有限公司的负责人关于绿化种植工程的施工、管理经验介绍。随后,各标段施工方、监理方

负责人纷纷表示,要认真学习白灌渠至张庄水闸段在工程组织、质量把关、苗木养护方面的先进经验,自查自纠,主动整改,保质保量按期完成工程任务。

王天顺强调,湛河综合治理各项工程目前已经进入到最后的冲刺阶段,对绿化工程而言,当前更是最佳的施工时机。各标段要在思想上重视、态度上端正、过程中认真负责,学习先进、找准差距,本着对工程负责、对全市人民负责的态度,倒排工期,细化任务,严把质量不放松,按期向全市人民交上一份高质量的答卷。

汝州杏花旅游文化节开幕

本报讯(记者田秀忠)3月24日上午,由汝州市委、市政府主办的2018中国·汝州杏花旅游文化节在汝州市大峪镇邢窑村开幕,万亩怒放的杏花迎来了从四面八方赶来的游客。

汝州自然资源丰富、名胜古迹众多,区位优势便利,风景秀丽多姿。近年来,汝州市委、市政府依托丰富的文化资源和独特的山水风光,内育外引,大力发展文化旅游产业,推动经济发展方式转变,开发建设了一批具有特色的文化品牌和旅游景区。2012年以来,该市依托大峪镇等地的万亩野生杏花,精心打造了杏花旅游文化节。

2014年5月,汝州杏花旅游文化节荣登《中国国家地理》杂志,成为中国30多个知名杏花节之一。

以花为媒,以节会友。本次杏花节秉承“弘扬汝州文化,打造全域旅游,建设美丽乡村”的活动宗旨,围绕“杏福汝州·花开中原”的主题,从3月24日起至4月5日,内容丰富,盛况空前。本届杏花节主要活动有:开幕式现场铜器表演及剪纸、提线木偶、汝瓷制作工艺等民俗文化展示,“杏福汝州·花开中原”摄影展启动仪式,“汝瓷文化面对面”系列活动,户外徒步比赛,大型打铁花晚会等。

我市举行“世界水日”和“中国水周”宣传活动

本报讯(记者王孟鹤)3月22日是第二十六届“世界水日”,3月22日至28日是第三十一届“中国水周”,当日上午,市水利部门联合市水文水资源勘测局以及新华区、卫东区、湛河区、高新区、市城乡一体化示范区的水利部门在鹰城广场举行宣传活动。

今年联合国确定“世界水日”的宣传主题是“借自然之力,护绿水青山”。我国纪念“世界水日”“中国水周”活动的宣传主题为“实施国家

节水行动,建设节水型社会”。

近年来,市委、市政府高度重视水资源管理工作,严格按照全省实行最严格水资源管理制度的要求,强化落实水资源管理“三条红线”制度,取得了明显成效。我市水利部门、各级节水办深入贯彻节水优先方针,以实施水资源消耗总量和强度双控行动为核心,全面落实最严格水资源管理制度,持续巩固提升我市全国节水型社会示范区建设成果。



积极宣传 “两委”换届工作

3月23日,湛河区高阳路街道的工作人员在召村向群众宣传“两委”换届选举的重要意义,做到家喻户晓,充分调动广大党员群众参与和支持换届选举的积极性。

务,该街道于本月下旬开始利用村村通广播喇叭、标语板块、横幅、公告信等行之有效的方法,广泛宣传换届选举的重要意义,做到家喻户晓,充分调动广大党员群众参与和支持换届选举的积极性。

本报记者姜涛 摄

新闻短波

●市公交总公司将于3月24日至5月1日开通临时公交观光专线,由城北公交车枢纽站发往新城区林溪美地,途经北环路、新华路、建设路、长安大道、翠竹路。发车时间:城北公交车枢纽站首班8:00,末班17:30;发车间隔15—20分钟。(韩江法)

●3月24日上午,2018年城乡一体化示范区“春风行动”暨春季人才招聘会在示范区市民广场举行。(邱奥)

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴间多云,偏南风3级左右,最高温度24℃,最低温度12℃

2017年度法律职业资格证书开始发放

本报讯(记者孙聪利)3月21日,记者从市司法局获悉,2017年度法律职业资格证书已开始发放。参加2017年国家司法考试成绩合格,在本市提交法律职业资格申请材料并通过审核的申请人,可前往领取。

领取日期:2018年3月21日-3月28日(双休日除外);时间为上午8:00-12:00,下午14:30-17:30;领取地点:平顶山市司法局考试科(平顶山市恒信公证处三楼);申领人需持本人身份证件前往领取。若因特殊情况在规定时间内不能及时领取的,可指定委托人并持有关证明前去代领。